

未来科技城255亿再发力 郑州高新区12个产业项目集中签约 郑州第5座万达广场将落户高新区

12月15日上午,郑洛新国家自主创新示范区核心区——郑州高新区举行12个重大产业项目集中签约仪式,总投资255亿元,这些项目必将为示范区核心区注入新动力增添新活力。郑州市委常委、常务副市长王跃华,高新区党工委书记、管委会主任赵书贤,市直有关部门负责人参加签约仪式。

王跃华指出,当前,在省委、省政府的坚强领导下,郑州市正紧扣建设国家中心城市的目标任务,全面加快经济新常态下供给侧改革,全力以赴推进郑洛新国家自主创新示范区建设,作为郑洛新国家自主创新示范区核心区的郑州高新区,也在积极着力打造具有国际竞争力的重要创新创业中心,这也必将为企业发展、壮大带来新的利好机遇。

赵书贤在致辞中表示,这些项目的签约,是全力加快国家自主创新示范区建设的一件大事,也标志着我区在建设国家自主创新示范区,打造北斗云谷·千亿科技城的道路上又迈出了新的重要一步。郑州高新区将把项目签约作为新的起点,把项目建设作为全区重要任务,以最优惠的政策、最优越的环境、最优良的服务,努力使项目早开工、早建设、早投产、早见效。

12个产业项目入驻郑州高新区,必将对郑州市积极抢抓郑洛新国家自主创新示范区建设的战略机遇,深入实施开放创新双驱动战略、提升电子信息产业发展水平,起到重要的支撑和积极的推动作用,必将为加快迈向以国际化、现代化立体综合交通枢纽为支撑,以国际商都为特征的国家中心城市,增加新的动力和活力。

记者 孙庆辉 通讯员 赵翔宇 文/图



12个产业项目同一天签约

据了解,新签约的12个项目分别为总投资40亿元的郑州天安数码城项目、总投资30亿元的新华三大数据基地项目、总投资40亿元的郑州高新万达广场项目,以及郑州八戒中国创意园区项目、DHL华中智慧物流综合产业园项目、郑锅高效洁净锅炉研发及智能制造产业基地项目、广汽集团汽车文化产业园项目、环球车享电动汽车分时租赁项目、

高端智能制造智慧工厂综合体项目、北控水务建设发展有限公司区域总部项目、紫荆科技园郑州北斗企业加速器项目、河南一步用车科技有限公司项目等12个项目,主要涉及大数据、商业广场、智慧园区、高端制造、现代物流等多个方面,这些项目企业都有着成熟的管理、运营、建设经验,在国际、国内都有着巨大的辐射力和影响力。

255亿助力高新区发展

高新区12个重大产业项目集中签约,总投资255亿元,助力高新区发展。

天安数码城集团投资40亿元建设的天安数码城,将以创新企业生态圈的建设运营为核心,以智慧园区和金融服务平台为两翼的业务发展模式,服务企业从苗圃、孵化、加速到成长的过程,促进企业的发展壮大和区域经济的转型升级。

新华三集团依托大数据行业领先企业的产品和技术优势以及科研机构的科研实力,投资30亿元,积极推动本地大数据产业的发展,重点发展大数据科研、应用服务。促进大数据技术和解决方案在实际中的广泛应用,努力打造成为国内一流、大数据产业创新创业集聚示范区。

敦豪集团投资15亿元,打造DHL华中智慧物流综合产业园项目,该项目拟征地300亩,位于西南绕城附近,主要建设:快运分拨中心、快递分拨中心、大型电商及零售业库存仓库、运输资源共享平台、交易结算中心、售后支持、呼叫

服务中心等,总建筑面积约42万平方米,项目建成后,预计首年营业额10亿~15亿元。

河南一步用车科技有限公司投资43亿元的一步用车新能源汽车互联网运营管理项目,主要内容是新能源汽车销售、新能源汽车分时租赁、新能源汽车业务的互联网运营、充电桩生产。

中航联创科技有限公司、北京航天云网科技发展有限公司投资7亿元的高端智能制造智慧工厂综合体项目,计划在高新区建设以智能制造生产车间、科技研发与大数据中心、创新创业加速中心、人才培训中心为主的生态工业产业园。

目前拟入驻园区的项目:中国烟草总公司智能化生产设备项目、工业智能控制机器人项目、智能夜视成像机器人项目、智慧医疗机器人项目、中国烟草大数据云平台项目、航天云网军民品配套产品项目、智慧云制造重点实验室。另外还有紫荆科技园郑州北斗企业加速器项目等。

郑州第5座万达广场将落户高新区

继惠济万达11月18日开业之后,郑州第5座万达广场将落户高新区,总投资40亿元。

据知情人士透露,郑州高新万达广场项目位置在科学大道与垂柳路的交会处。

当天台上签约的分别是大连万达商业地产股份有限公司、河南晟和祥实业有限公司和高新区管委会三方。

河南晟和祥实业有限公司是福晟集团和谦祥集团合作共同打造钱隆城项目而量身打造的一家公司。

福晟集团是一家集地产开发与建筑施工两大核心业务为主的综合性集团,业务横跨福建、河南、深圳、天津、江苏、广东、四川、广西等省市。公司总资产达300亿元,品牌价值逾60亿元!中国地产60强企业!中国民营企业500强第162位!中国建筑业36强!福建民营企业前10强!

福晟集团挺进河南郑州为全国版图在核心中原区域的战略布局再添重要一城。

从签约方来看,郑州高新万达广场项目将落户到钱隆城项目内。

“郑州八戒中国创意园区项目”入驻高新区

“郑州八戒中国创意园区项目”的签约入驻,作为一支新兴力量的活力平台,将为本土产业升级、产业优化搭建平台、提供服务。

据悉,猪八戒网是服务交易领域最大的平台,相当于“第三产业的阿里巴巴”。卖商品到淘宝,买服务到猪八戒网。全国的中小微企业可以在猪八戒网上购买到600多种商品服务,取名字、设计logo、做APP开发等,都可以在上面购买。现在已经聚合了1700万的会员、买家和卖家,其中买家有600万家,卖家超过1100万家。

当天,代表“郑州八戒中国创意园区项目”签约的是猪八戒网的联合创始人、副总裁刘川郁,他早年从事媒体,后来从媒体转型和朋友创办了猪八戒网。

“仅在河南就有接近90万的买家和卖家,已经变成机构的服务商超过6万家。”刘川郁介绍道,“未来10年,希望能把河南20%~30%的机构从服务商变为公司,也就是说,未来10年将为这座城市增加1万家以上的公司,全市文化创意与科技服务方面的公司。”

刘川郁说,他们构建的现代服务业产业集群,是为河南传统产业的转型升级提供更深度的服务。而对于本土更多文化创意公司、科技创意公司,可以通过“猪八戒”搭建的这个平台,接到更多本土订单,甚至全球25个国家地区的订单。

